



HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA



Broj: 16-792-4323-126-2023
Zagreb, 17. srpnja 2023.

MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, ministar
email: kabinet@miz.hr

PREDMET: Zamolba za radnim sastankom na temu higijenskog minimuma, HACCPa i buke u ugostiteljskom sektoru

Poštovani,

ovim putem Vam se obraćamo nastavno na određene probleme i teme koje zahtijevaju međusobni dijalog i nužne promjene u primjeni, isključivao s ciljem poboljšanja poslovanja ugostiteljskog sektora kroz unapređenje specifičnih zakonskih obaveza.

Teme o kojima želimo raspraviti na radnom sastanku su:

- Higijenski minimum
- HACCP, nacionalni vodič
- Buka. Rješenje o provedenim mjerama za zaštitu od buke koje izdaje Ministarstva zdravstva a vezano uz utvrđivanje minimalno tehničkih uvjeta za ugostiteljske objekte koji se ne kategoriziraju

Tečaj o stjecanju potrebnog znanja o zdravstvenoj ispravnosti hrane (hrana), odnosno obaveza i način polaganja higijenskog minimuma

Radi značajnog nedostatka radne snage u ugostiteljskom sektoru ukazuje se potreba za pojednostavljenjem izdavanja dozvola higijenskog minimuma prije svega pri zapošljavanju stranaca, ali i u vidu rasterećenja poslovanja te realne potrebe drugačijeg načina ispunjavanja ove zakonske obaveze.

Naime, obaveza polaganja tečaja higijenskog minimuma proizlazi iz odredbi Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti te Pravilnika o načinu i programu stjecanja potrebnog znanja o sprečavanju zaraznih bolesti. Predlažemo izmjene u vidu omogućavanja polaganja tečaja higijenskog minimuma na način da se imenuje ovlaštenik od strane poslodavca koji bio bi dužan informirati i educirati ostale zaposlenike. Na taj način ubrzalo bi se zapošljavanje, smanjili troškovi koji proizlaze iz potrebe polaganja navedenog tečaja od strane svakog zaposlenika pojedinačno te osiguralo dosljedno provođenje higijenskih propisa i odgovornost. Smatramo da su navedene izmjene nužne za sektor budući da valjda naglasiti kako je fluktuacija ljudi u ugostiteljskom sektoru sve izraženija, što podrazumijeva i često nepoznavanje hrvatskog jezika što je izrazito važno prilikom polaganja tečaja.

HACCP, način donošenja nacionalnih vodiča te primjena u poslovanju

Promjenom zakonskih odredbi ingerenciju nad validacijom nacionalnog vodiča provodi Ministarstvo poljoprivrede. Hrvatska obrtnička komora u suradnji s partnerom, izradila je

prijedlog nacionalnog vodiča za HACCP kao i svu potrebnu popratnu dokumentaciju. Intencija je u zajedničkom dijalogu razmotriti specifične odrednice istog te daljnje postupanje, odnosno primjenu HACCPa u ugostiteljskom sektoru. Isto tako, željeli bi raspraviti i mogućnosti donošenja HACCPa za druge djelatnosti.

Rješenje o provedenim mjerama za zaštitu od buke koje izdaje Ministarstvo zdravstva a vezano uz utvrđivanje minimalno tehničkih uvjeta za ugostiteljske objekte koji se ne kategoriziraju

Na temelju svakodnevnih upita članova ugostitelja s terena primjećujemo određene administrativne prepreke prilikom utvrđivanja MTU. Svakako da je ovaj problem najaktualniji ususret i za vrijeme turističke sezone, kao i u trenutku očekivanog početka rada. Poštujući zakonsku proceduru cilj je razmotriti drugačije mogućnosti primjene te uvesti administrativno rješenje Ministarstva koje će moći pospješiti sam proces utvrđivanja MTU od strane jedinica lokalne uprave/samouprave.

Molimo Vas da nas primite na radni sastanak kako bismo Vam predočili okvire naših potreba te vjerujemo da zajedničkom sinergijom obostrane suradnje možemo unaprijediti pojedine procese.

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dalibor Kratochvil

O tome obavijestiti:

- Uprava za primarnu zdravstvenu zaštitu, zdravstveni turizam, lijekove i medicinske proizvode, javno zdravstvo i javnozdravstvenu zaštitu, Ravnateljica uprave, Danica Kramarić, dr. med
- Služba za javnozdravstvenu zaštitu, Voditelj službe, mr. sc. Romana Mrković, prof.